

洗完澡 4个舍友全倒了

所幸发现及时,经抢救全部脱险

快报讯(记者 王颖菲)前天晚上9点左右,住在镇江路一处居民楼的4个女孩,被送到长征医院南京分院——集体煤气中毒。

这几个女孩,年龄在二十三、四岁,供职于南京同一家公司,在镇江路附近合租了房子。发现煤气中毒情况的,是几个女孩的舍友小玲(化名)。当天晚上,几个女孩轮流洗澡,小玲是最后一个洗的。洗完她直接回了房间,等她再次来到

客厅,就发现不对劲——4个舍友全倒了,不省人事。她立即意识到,可能是煤气泄漏。“她们家用的是燃气热水器,放在厨房,和客厅连着。”这位同事后来推测,可能因为是老小区,用的还是老式燃气热水器,因此才会发生泄漏事故。

惊慌失措的小玲赶紧打电话叫来救护车,将几名舍友送到医院。医生表示,好在发现及时,几

个女孩吸入煤气的时间不算太长。经过抢救,4名女生不久就陆续苏醒,没有生命危险。

医生提醒,虽然近期天气寒冷,但市民在使用老式燃气热水器洗澡时,还是要注意通风。此外,不要一次性多人连续洗澡,避免万一煤气泄漏、一氧化碳堆积,造成中毒,最好一人洗完后,开窗通风透气一段时间,再换下一个人洗。
(朱先生线索费50元)



长得像炮弹的石头 报料人供图

什么? 是石头不是炸弹

快报讯(记者 王颖菲)昨天凌晨1点多,在河西奥体村工地的施工现场,挖掘工人在挖运泥土时,发现了一个疑似炮弹的“大疙瘩”,这东西长约80厘米,直径大约30厘米。工人吓得赶紧报警,赶来的110民警,仔细观察了一下,也不能确定到底是什么。为了保险

起见,他们立即叫来特警专家。为防止伤到施工人员,专家到来前,警方很快将附近人员疏散开来,暂时停止施工。专家查看后表示,这实际上是一块沙石,经过长期的冲洗后,加上和其他物质掺和,形成了炮弹形状。
(程先生线索费50元)



公交车掉下来的传动轴 报料人供图

什么? 公交车轴开断了

快报讯(记者 孙玉春)公交车正开着,一截传动轴竟然掉下来,所幸车速不快,没有失控。

昨天上午7点多,一辆7路公交车从环北市场往大中桥方向开,突然乘客听到“砰”的一声巨响,车子瞬间就不动了。司机赶紧打开车门,疏散乘客。

“出什么事了?”乘客询问司机,司机也在查找故障,此时只见一名保安,手里托着个金属件跑了过来,“这是你车上掉下来的吧?”司机一看,连忙点头,称是传动轴。

掉落的传动轴直径有10多厘米,

长度在20多厘米。汽修专业人士表示,公交车上掉落的是传动轴叉头,“幸亏车速不快,如果是高速行驶或者急拐弯,那么很可能车辆失控。”

据称,按照公交部门的日常检查,传动轴外部有伤是很容易看出的,不过很多时候是“内伤”。专业人士称,现在公交车马力大,本来应该一挡起步,司机二挡起步也可以走,这样司机提速是快了,可是瞬间传动轴承受的力量过大,另外司机换挡时离合器抬得过快也有此种隐患。目前车队方面正在调查此事。
(钱先生线索费50元)

郁闷的司机

西安有“最大胆司机” 南京有“最虚荣司机” “黄海”变“奔驰”,共涉嫌三宗罪

快报讯(通讯员 戴建中 记者 朱俊俊)前天,西安交警查获一名涉嫌逆行、违法调头、酒后驾驶、套牌、伪造驾驶证等多种违法行为的司机,如此多的违法行为堪称“史上最”。

按照新交规,要记42分,如果驾照是真的,都够被吊销3次了!昨天上午,南京交警也查获一辆涉嫌“三宗罪”的司机。

当天,交警九大队开展整治行动,在浦珠路查处了一辆违停遮牌“奔驰”越野车。司机是一名中年男子,称当时去路边的商店买

包烟,懒得将车停到停车场,就将车违停在路边,但害怕被前方的探头抓拍,于是用纸片遮挡住牌照。

在查处过程中,民警发现这辆“奔驰”其实是一辆黄海越野车,车主花50块钱买来奔驰车标,将车上所有的黄海车标全给换了。

因此,奔驰司机面临3项违法行为的处罚:1、违反禁令标志停车,罚款100元记3分;2、故意遮挡号牌,罚款200元记12分;3、擅自改变车辆外形,罚款500元,并责令恢复原状。

可惜了,旺仔牛奶

快报讯(见习记者 张玉洁)昨天下午4点多,江宁区苏源大道与东南大学路路口处,一辆载有箱装牛奶的平板货车拐弯时,车上纸箱突然翻倒,牛奶流了一地。

这辆平板货车约10余米长,车上堆了1000多箱旺仔牛奶,有好几吨重。司机路口拐弯时,纸箱“轰”的一声向右侧倒下来了。司机赶紧停车查看。好在当时旁边没有行人和其他车辆,没伤着人。

这些纸箱外面用了一层透明塑料膜覆盖住,捆绑并不牢,并且车上货物重,拐弯时,牛奶箱在惯性的作用下,大半都跌落到地上,占据了两股机动车道,牛奶流了约有50米长。当时路上车辆不多,没有造成交通拥堵。

司机打电话,找了另外一辆拖车,把剩下的货物拖走,并和环卫工人一起清理现场。

(孙先生线索费50元)



看这场景,损失不小 报料人供图

悲催的小偷

“菜鸟小偷”进影楼,只拿小钱

快报讯(记者 陈志佳)1月9日上午,江宁区一家婚纱摄影楼工作人员去上班,发现店门关着,U形锁和不锈钢门把手全都扔在地上。意识到店里进了小偷,工作人员赶紧报警。

据工作人员介绍,由于影楼开在步行街上,所以为了美观和展示作品,老板就没有安装卷帘门,而是给门加了一把大大的U形锁,他说:“这个小偷没有撬锁,倒是把不锈钢门把手掰断了,然后直接把锁下了下来。”

店内有3个摄像头拍到了小偷的影像,其

中有两个拍到的画面十分清楚。当天清晨5点50分左右,一个穿羽绒服、背着双肩包的小偷进入店内,“看上去不是惯偷,哪有小偷进店时总往摄像头底下钻的?”工作人员说,很快小偷发现了摄像头,赶紧戴上羽绒服的帽子,在店内转了3分多钟后,消失在画面中。

“当时我们紧张,是因为怕小偷偷走了摄影器材,后来清点发现只丢了一些零钱。”工作人员说,损失不大,但是想提醒其他一些店主,千万不要把贵重物品和现金放在店里。

拄拐男子偷晾晒的衣服 也许你有困难,但偷就不对了

快报讯(见习记者 张玉洁)胡先生家在秦淮区扇骨里35号大院。昨天下午5点多,胡先生正在家里忙着,透过窗户发现外面有个人,看上去30多岁,拄了跟拐杖。那人在外面的晾衣绳旁边,对着绳上的衣服看了很久。胡先生以为他在找东西,就没在意。

过了一会儿,那人转身离开了,好像拿了件衣服。胡先生很好奇,就走到门外,这才发现晾衣绳上少了件羽绒服。“你干什么的?”胡先生赶紧让他站住,一件卷着的羽

服从那人怀里掉出来,胡先生赶紧报警。民警在现场了解到,那人是骑助力车来的,车上还有两件衣服,一件红色的女式羽绒服和一件藏青色的男式羽绒服。这是哪儿来的,他支支吾吾说不出来。民警问他为什么偷东西,他只说天冷了,家里困难,没有办法。

胡先生说,看得出,这个人身体不太好,但是拄着拐杖偷东西,还是第一次见。民警随后把那人带回去调查。
(陈先生线索费50元)

南京电大直属开放教育学院

- ◆ 招生对象:▲ 本科:(专科起点)具有国民教育系列相同或相近专业高等专科以上学历者。
▲ 专科:具有高中、职高、中专、技校以上学历者。
- ◆ 招生专业:▲ 本科专业:金融学、工商管理、会计学、行政管理、法学、计算机科学与技术
▲ 专科专业:工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、行政管理、电子商务、广告(设计与制作方向)、现代文员
- 1. 现场报名:
★ 2013 春季招生报名已经开始,欢迎电话咨询报名!
★ 报名地点:洪武路游府西街 46 号 1 楼招生大厅。咨询电话:025-84719045
- 2. 网上报名: <http://kfjyxy.njtvu.edu.cn> (网上报名者应尽快到现场进行确认)
- 3. 所需资料:① 本人身份证及复印件(正反各 3 份)、学历证书原件及 2 份复印件(其中一份须与身份证复印在同一张 A4 纸上)。② 近期一寸同版照片 2 张